

OPERATING INSTRUCTIONS FOR MASK AND SNORKEL

Warning: Keep children under adult supervision at all times when they use this product.

NOTE: This equipment enables you to see underwater and breathe on the surface without taking your face out of the water. Use correctly for optimum performance. NOTE: Do keep in mind how far you have swum; the return journey may be exhausting. NOTE: If you want to venture below 3m (9-10 ft) do seek advice from a properly qualified instructor (i.e. a member of the National Underwater Instructor's Association) or diver from a club of the British Sub-Aqua Club or any similar organization.

NB: **BE WARNED** that as you descend, your natural buoyancy decreases. This means that you will have to swim upwards when you can begin to float back to the surface.

For mask (if included) Make sure the mask is clean. Turn your head up at a 45 degree angle. Ensure the strap is in front of the face before putting the mask on your face. Hold your breath and squeeze out the air in the mask, making sure that the masks suctioned tightly on your face. Turn your head down and shake your head back and forth to ensure the mask is firmly in place.

Fear the mask over your eyes and nose (never over your mouth) and adjust the strap so that the skint fits comfortably on your face.

Warning: Never jump or dive into the water with the mask on! A sudden impact may result in product damage or lens breakage and/or possible physical injury. Avoid violent impacts to the mask lens and never dive into the water face down.

When preventing the mask from misting, rub spit/te on its inner surface and then rinse in water. Or, for better results, retain a small amount of water in the mask and use it to wash around the screen with a shake of the head whenever the face mask steams up. NOTE: Do not blow a little through your nose if you feel that the face mask is being flattened against your face.

For snorkel (if included)

WARNING: Glass A snorkels are not to be used by persons <150cm. Adult use. Use the snorkel only in water.

WARNING: Glass B snorkels, not to be used by persons >150cm. Child use only. Use the snorkel only in water.

The snorkel is used for the diver or the swimmer to breathe when surfacing, while having the face submerged. The size of snorkel is related to the user's lung capacity. Before entering the water, make sure that the tube is correctly set into the mouthpiece and the snorkel is firmly attached to the mask strap by the built-in holder.

NOTE: The flange is designed to fit snugly between the sides of the lips and the top of the mouth.

NOTE: Do practice while standing in shallow water.

Water will enter your snorkel from time to time and when you dive, this is normal and you must practice blowing sharply to get rid of it again.

NOTE: DO NOT blow more than 3 big breaths before descending below the surface. Excessive breathing could make you lose consciousness underwater.

When fitted to a snorkeler, the tube is of little value except to the person who wishes to stay on the surface. After some practice you may wish to use the snorkel for breathing in between excursions below the surface. You will find that it is both safer and easier to discard the valve and to blow out any water that has entered the tube with a quick, sharp breath out upon reaching the surface.

Warning: ADDING any foreign objects to this product (for example, to extend its length) can cause potential life-threatening danger as you under experienced supervision.

The colored top of the tube makes the diver more visible when surfacing and must therefore be replaced if lost or discoloured.

The tube will be marked in fluorescent red to yellow or pink.

Maintenance and Storage:

Avoid unnecessary exposure to sunlight and air.

Avoid contact with oils and greases. Some sun creams and lotions are of an oily composition.

Avoid exposure to heat and contact with hot surfaces. Store in a cool, dry and dark place in a box or bag. Do not store during storage.

Please research and download product declaration of conformity through www.bestywaycorp.com/Declaration/Conformity.

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT POUR MASQUE ET TUBA

Attention: Les enfants doivent rester constamment sous la supervision d'un adulte quand ils utilisent ce produit. REMARQUE: Cet équipement vous permet de voir sous l'eau et de respirer à la surface sans avoir besoin de sortir le visage de l'eau. Utilisez-le correctement pour les performances optimales. REMARQUE: Gardez à l'esprit la distance que vous avez parcourue à la nage, car le retour peut être épaisant. REMARQUE: Si vous voulez vous aventurer à plus de 3 mètres de profondeur (3-10 pieds) cherchez conseil auprès d'un instructeur qualifié ou d'un membre de l'Association Nationale des Moniteurs de Plongée) ou auprès d'une des branches du Club Britannique du Plongée) ou de toute autre organisation similaire. REMARQUE: ATTENTION: Ne sautez jamais et ne vous descendez, votre flottabilité naturelle diminue, ce qui signifie que vous êtes susceptible de devoir nager pour pouvoir flotter de nouveau à la surface.

REMARQUE: (si inclus) Assurez-vous que le masque est propre. Tournez la tête à 45°. Vérifiez que la lanière se trouve en face du verre avant de placer le masque sur votre visage. Tenez votre respiration et expulsez l'air présent dans le masque, en vous inclinant la tête en arrière, la colle bien à votre visage. Tournez la tête vers la bae et secouez la tête de l'arrière vers l'avant afin de vous assurer que le masque est bien en place. Mettez le masque sur votre visage et vérifiez que votre nez (jamais sur la bouche) et réglez la sangle pour que la jupe s'adapte confortablement à votre visage. Attention: Ne plongez jamais dans l'eau avec votre masque. L'usage imprudent du masque peut entraîner le masque ou casser les verres, ainsi que provoquer des blessures. Évitez les impacts violents sur les verres du masque et ne plongez jamais dans l'eau la visage à l'avant.

REMARQUE: Pour éviter que la visière ne se recouvre de bave, passer de la saive à l'intérieur puis rincer avec à l'eau, ou, pour de meilleurs résultats, laisser une petite quantité d'eau dans le masque et utiliser la pour laver la tête de la visière. En secouant la tête lorsque le masque est embué. REMARQUE: Souffler un peu par le nez si vous sentez que le masque s'appuie contre votre visage à cause de la pression de l'eau.

Le tuba (si inclu)

ATTENTION: Les tubas de classe A ne doivent pas être utilisés par des personnes < 150 cm. Utilisation uniquement par des adultes. ATTENTION: Les tubas de classe B ne doivent pas être utilisés par des personnes > 150 cm. Utilisation uniquement par un enfant. Utilisez le tuba que dans l'eau.

Le tuba est utilisé par le plongeur ou par le nageur. Avant d'entrer dans l'eau, assurez-vous que le tuba est correctement placé dans l'embouti et que le tuba est correctement fixé à la ceinture du masque. REMARQUE: Notez que l'embouti est conçu pour être positionné entre les lèvres et les dents.

REMARQUE: Entraînez-vous là où vous avez pied. De temps en temps on se plongeant, l'eau entrera dans votre tuba. C'est normal, il faut seulement s'entraîner à la faire ressortir en soufflant d'un coup sec.

REMARQUE: L'EFFETUEUX PAS PLUS de 3 respirations profondes avant de descendre sous la surface de l'eau. Une respiration excessive vous amener à perdre connaissance sous l'eau.

REMARQUE: Si le tuba est équipé d'une soupape, celle-ci a peu d'utilité sauf pour la personne qui souhaite rester à la surface. Après avoir plongé, vous pouvez souhalter utiliser le tuba pour respirer entre les excursions sous la surface de l'eau. Vous vous apercevrez que c'est à la fois plus sûr et plus simple d'entrer dans l'eau avec le tuba que d'entrer dans l'eau dans le tube en le rejetant rapidement et brusquement quand vous atteignez la surface de l'eau.

Attention: L'AJOUT de tout objet étranger sur ce produit (par exemple, pour prolonger sa longueur) peut entraîner des blessures.

REMARQUE: Ne rajoutez rien à l'équipement, utilisez que sous une surveillance expérimentée.

Le haut coloré du tube rend le plongeur plus visible quand il revient à la surface, il doit donc être remplacé si il est décoloré.

La surface extérieure des 30 m supérieurs du tube sera marquée en rouge, jaune ou rose fluorescent.

Entretien et rangement

Évitez de laisser l'équipement en plein soleil et à l'air.

Évitez tout contact avec des huiles et des graisses. Certaines crèmes et lotions solaires ont une composition huileuse.

Évitez l'exposition à la chaleur et le contact avec des surfaces chaudes.

Ranger le produit au frais et au sec, dans l'obscurité, à l'intérieur d'une boîte ou d'un sac. Ne le tordez pas quand vous le rangez.

Veillez à rechercher et télécharger la déclaration de conformité du produit sur www.bestywaycorp.com/Declaration/Conformity.

GERBACHSANWEISUNG FÜR MASKE UND SNORKHEL

Achtung: Stellen Sie jedes Mal, wenn Kinder dieses Produkt benutzen, sicher, dass ein Beaufsichtigung der Kinder durch Erwachsene sicher. HINWEIS: Diese Ausrüstung ermöglicht es Ihnen, unter Wasser zu sehen und über Wasseressfläche zu atmen, ohne Ihre Gesicht aus dem Wasser zu nehmen. Verwenden Sie das Produkt korrekt an, um eine optimale Leistung zu erzielen. WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS: Schätzen Sie Ihre eigene Leistungsfähigkeit richtig ein. Halten Sie daher stets einen 3m (9-10 ft) Abstand ein. WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS: Schätzen Sie Ihre eigenen Fähigkeiten richtig ein. Halten Sie daher stets einen 3m (9-10 ft) Abstand ein. WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS: Schätzen Sie Ihre eigenen Fähigkeiten richtig ein. Halten Sie daher stets einen 3m (9-10 ft) Abstand ein.

Für die Maske (falls eingeschlossen) Vergewissern Sie sich, dass die Tauchmaske sauber ist. Drehen Sie den Kopf in einen Winkel von 45 Grad nach oben. Stellen Sie sicher, dass die Gummilinie richtig auf dem Glas befindet, bevor Sie die Maske auf Ihr Gesicht setzen. Halten Sie den Atem an und atmen Sie in die Maske aus, um sicherzustellen, dass sich die Maske eng an das Gesicht schließt. Drehen Sie nun den Kopf nach unten und schütteln Sie den Kopf hin und her, um sicherzustellen, dass die Maske fest an ihrem Platz sitzt.

Tragen Sie die Maske über Augen und Nase (niemals auf dem Mund) und stellen Sie das Band so ein, dass der Rand nicht nach unten und schräg nach unten fällt.

Achtung: Springen oder tauchen Sie nicht ins Wasser, wenn Sie die Maske tragen! Ein plötzlicher Aufprall kann zu einem Schaden am Produkt, einem Brechen der Sichtgläser / oder möglichen Körperverletzungen führen. Vermeiden Sie einen Aufprall auf harte Oberflächen, wenn Sie die Maske und tauchen Sie nie mit nach unten gerichtetem Gesicht ins Wasser.

HINWEIS: Reiben Sie die Innenseite der Scheibe mit Speichel ein und spülen Sie dann mit Wasser nach, um ein Beschlagen zu vermeiden. Einmal in der Woche spülen Sie die Maske mit Wasser nach, um ein Beschlagen zu vermeiden.

HINWEIS: Achten Sie leicht durch die Nase aus, wenn die Maske vom Wasserdruck flach gegen Ihr Gesicht gedrückt wird.

Für den Schnorchel (falls eingeschlossen) ACHTUNG: Schnorchel der Klasse A dürfen von Personen mit einer Körpergröße > 150 cm nicht verwendet werden.

Benutzen Sie nur Wasser. Benutzen Sie den Schnorchel nur im Wasser.

ACHTUNG: Schnorchel der Klasse B dürfen von Personen mit einer Körpergröße > 150 cm nicht verwendet werden.

Benutzen nur durch Kinder. Benutzen Sie den Schnorchel nur im Wasser.

Der Schnorchel wird vom Taucher oder Schwimmer genutzt, um an der Oberfläche zu atmen, während das Gesicht unter Wasser bleibt. Die Größe des Schnorchels wird durch die Länge des Schnorchels bestimmt.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

Wenn Sie die Maske benutzen, denken Sie, dass Sie unter Wasser das Bewusstsein verlieren.

HINWEIS: En auf dem Schnorchel angebrachte Ventil hat keinen großen Nutzen, es sei denn, die Person möchte das Ventil zu verwenden, um das Rohr durch Wasser zu tauchen.

Prüfen Sie vor dem Betreten des Wassers, ob das Rohr richtig im Mundstück angebracht wurde und der Schnorchel fest mit dem eingebaute Halter am Band der Maske angebracht ist.

HINWEIS: Das Mundstück muss auf der Innenseite der Lippen und zwischen den Zähnen eingesetzt werden.

HINWEIS: Machen Sie sich in flachem Wasser mit der Benutzung vertraut. Während des Tauchs nicht ab und zu Wasser durch den Schnorchel in die Lunge zu lassen ist normal und Sie müssen es wieder herausblasen.

HINWEIS: MACHEN SIE NICHT mehr als 3 tiefe Atemzüge, bevor Sie unter die Wasseroberfläche abtauchen.

ISTRUZIONE PER L'USO DI MASCHERA E RESPIRATORE

Avvertenza: Quando i bambini utilizzano questo prodotto, devono essere sotto la supervisione di un adulto.

NOTA: Quest'attrezzatura consente di vedere sottoacqua e respirare a superficie senza portare il viso fuori dall'acqua.

USARE CORRETTAMENTE PER OTTENERE LE MIGLIORI PRESTAZIONI.

NOTA: Non scendere troppo in profondità poiché la risalita potrebbe essere molto faticosa.

NOTA: Prima di immergersi a una profondità superiore ai 3 m, è necessario rivolgersi a istruttori qualificati (ad esempio, a un membro dell'ANIS - Associazione Nazionale Istruttori Subacqueo) o ad altri enti o organizzazioni simili.

NOTA: Più ci si immerge, minore sarà la capacità di galleggiare. Inoltre, il galleggiamento è possibile solo a superficie.

Maschera (se inclusa)

Verificare che la maschera sia pulita. Ruotare la testa di 45 gradi verso l'alto. Verificare che il laccio sia davanti alle lenti prima di indossare la maschera.

Inspirare ed espirare nella maschera per verificare che la maschera aderisca perfettamente al viso.

Scuotere la testa in alto e in basso per assicurarsi che la maschera sia ben fissata in posizione.

Indossare la maschera coprendo gli occhi e il naso (non la bocca) e regolare il cinghio in modo che la maschera aderisca bene al viso.

Avvertenza: Non saltare e non tuffarsi in acqua quando si indossa la maschera! In caso di impatto il prodotto potrebbe danneggiarsi e le lenti potrebbero rompersi, causando lesioni fisiche. Evitare che le lenti della maschera subiscano forti colpi e non tuffarsi di testa.

NOTA: Bagnare la maschera, pulirla sul vetro e strofinare accuratamente per evitare l'appannamento dello schermo o per ottenere prestazioni migliori.

NOTA: Soffiare aria da naso qualora la maschera prema contro il viso a causa della pressione dell'acqua.

Respiratore (se incluso)

AVVERTENZA: I boccali di classe A non devono essere usati da persone > 150 cm. Utilizzo riservato agli adulti.

AVVERTENZA: I boccali di classe B non devono essere usati da persone > 150 cm. Utilizzo riservato ai bambini. Utilizzare il boccalio solo in acqua.

L'aeratore permette di respirare in superficie tenendo la testa sotto l'acqua. Le sue dimensioni variano in base alla capacità polmonare dell'utilizzatore.

Prima di entrare in acqua, verificare che il tubo sia inserito correttamente nel boccalio e che l'aeratore sia fissato correttamente alla caviglia del polso con il fastening a frangimento.

NOTA: Il boccalio deve essere trattenuto dalla parte interna delle labbra e dai denti.

NOTA: Il respiratore va utilizzato in acque poco profonde. Talvolta l'acqua potrebbe entrare nel respiratore, in particolare durante la fase di immersione. Questo è normale; nell'eventualità è necessario soffiare forte per respingere l'acqua all'esterno.

NOTA: Non immergersi in acque profonde prima di immergersi. Respirare in modo eccessivo può causare la perdita di conoscenza sotto l'acqua.

NOTA: se posizionata su un boccalio, la valvola non è necessaria se non per chi desidera stare sulla superficie. Dopo aver fatto un po' di pratica, è possibile usare il boccalio per respirare tra un'immersione e l'altra. Questo metodo è più sicuro e più semplice per eliminare la valvola ed espellere l'acqua entrata nel boccalio.

NOTA: Se si immerge in superficie, il respiro non appena si torna in superficie.

Avvertenza: L'AGGIUNTA di oggetti estranei a questo prodotto (ad es. per aumentare la lunghezza) potrebbe essere molto pericolosa. Utilizzare solo sotto la sorveglianza di una persona esperta.

L'estremità colorata del tubo rende chi si immerge più visibile quando è in superficie, quindi deve essere sostituito. Passa dal rosso fluorescente al giallo o al rosa.

La superficie esterna degli ultimi 30 m di tubo deve essere colorata di rosso fluorescente, giallo o rosa.

Manutenzione e conservazione

Evitare l'esposizione al sole e all'aria se non è strettamente necessario.

Evitare il contatto con oli o grassi. Alcune creme solari e lozioni sono a base di oli.

Evitare l'esposizione al calore e il contatto con superfici calde. Conservare in un luogo fresco e buio.

Non alterare drasticamente la conservazione. Cercare e scaricare la dichiarazione di conformità del prodotto sul sito

www.bestywaycorp.com/Declaration/Conformity.

BRUKSANVISNING FÖR MASKE OG SNORKEL

Advarsel: Hold altid barn under opsyn når de bruker dette produktet.

NOTA: Quest'attrezzatura consente di vedere sottoacqua e respirare a superficie senza portare il viso fuori dall'acqua.

USARE CORRETTAMENTE PER OTTENERE LE MIGLIORI PRESTAZIONI.

NOTA: Non scendere troppo in profondità poiché la risalita potrebbe essere molto faticosa.

NOTA: Prima di immergersi a una profondità superiore ai 3 m, è necessario rivolgersi a istruttori qualificati (ad esempio, a un membro dell'ANIS - Associazione Nazionale Istruttori Subacqueo) o ad altri enti o organizzazioni simili.

NOTA: Più ci si immerge, minore sarà la capacità di galleggiare. Inoltre, il

KEZELÉSI UTÁSTÁS
MASZKHOZ ES LEZGŐCŐSHÖZ
Fegyelméletés: A gyermekek csak folyamatosan felöltött felsőruházat mellett használhatják ezt a terméket.
MEGJEGYZÉS: Ez a felszerelés lehetővé teszi, hogy úgy lésson a víz alatt, hogy a vízfelszínen a lélegzővételhez ne kelljen kivenni az arcát a vízből. Az optimális teljesítmény érdekében rendszeresen cserélje meg a szűrőket.
MEGJEGYZÉS: Mindig figyelje, hogy milyen távokra úszott el, a visszatérő felszíni levelet.
MEGJEGYZÉS: Ha 3m-nél (9-10 ft) mélyebbre akar merülni, kérjen tanácsot megfelelően képzett oktatótól (pl. a British Diving Nemzeti Szövetséghez tartozó) vagy a Brit Víz Alatti Klub illetve más hasonló szervezet valamely csoportjától.
MEGJEGYZÉS: VEGYE FIGYELMEBE, hogy ahogy egyre mélyebbre merül, úgy egyre nagyobb lesz az inszertáció veszélye. Ez azt jelenti, hogy a lélegző úszóka kell felelő, mielőtt a felszíncre emelkedne.

Maszkhöz (ha van)
Győződjön meg arról, hogy a maszk tiszta. Emelje fel a maszkot az orr feksze szájánál. A maszk felsőlelete előtt győződjön meg arról, hogy a szál a léscsere előtt van. A lélegzővel bent tartva nyomja ki a levegőt a maszkból, ügyelve arra, hogy a maszk hermetikusan rácsúszdjon az arcára. Hújjja le a fejet, majd előre-hátra rázva bizonyosodjon meg arról, hogy a maszk megfelelően a helyén van.

A búvármaszkot a szemén és orrán viselve (ne a száján) és a pántját úgy állítsa be, hogy a belső szűrő a legkényelmesebb helyzetben legyen.
Fegyelméletés: Sohasem ugorjon be a vízbe, amikor a búvármaszkot viseli! A hirtelen ütdöstől a termék megsérülhet, a lencsét elrepethetnek és/vagy akár testi sérülést is okozhat. Kerülje a búvármaszkövég leeresztését kifogásolt és csak ha szükséges, és sohasem ugorjon fejest a vízbe arcával lefelé.
MEGJEGYZÉS: Az üveg beprásodásának megelőzésére dorzsoljon szét nyát azonnal besző felületén, majd dőltsse le a vizet, vagy azonnal eredményt ad, ha viszálatat egy kis mennyiségű vizet a maszkba és a felszerelés mozgásával szükség esetén azonnal elide a képpőztől ábrát.

MEGJEGYZÉS: Ha úgy érzi, hogy a maszk a viznyomás következtében az arcára fekszik, fújon ki levegőt a kifogásolt és csak ha szükséges, és sohasem ugorjon fejest a vízbe arcával lefelé.

Légzőcsőkhöz (ha van)
LEGGYŐZMÉZTETÉS: Az a osztályú búvárpárpák 150 cm-es vagy annál alacsonyabb személynek nem használhatók. Csak felnőtt használható. Csak vízben használja a búvárpárpát.
LEGGYŐZMÉZTETÉS: A B osztályú búvárpárpák 150 cm-nél magasabb személynek nem használható. Csak gyermek használható. Csak vízben használja a búvárpárpát.
A légzőcső a búvárpárpát a víz felszínéről leeresztésére szolgál, amikor a víz felszínéről vízszintre az arca a víz alatt van. A légzőcső méretét a felhasználó tudófigatottól függően kell megválasztani.

Mielőtt a vízbe menne, ellenőrizze, hogy a cső a csatornába megfelelően legyen rögzítve és a légzőcső a búvármaszk pereméhez legyen erősen a beépített tartószék segítségével.
MEGJEGYZÉS: Vegye figyelembe, hogy a légzőcső karmiját az aljak belső oldala és a fogak közé illeszkedőnek tervezték.

Fegyelméletés: Végezzen gyakorlatokat sekély vízben. Legzőcsővédelme időről időre illetve merüléskor víz fog kerüljen. Ez természetes dolog a gyakorolnia kell a víz izés kifúvásának történő elváltásával.
MEGJEGYZÉS: A víz alá bukás előtt NE vegyen 3 vagy több lélegzőlétezt. A lézőcső légvételé hatására a víz alatt elvezetheti az eszméletét.

MEGJEGYZÉS: A szellepeit ellátott búvárpárp általában nem hasznos darab, kivéve, ha az ember a felszínen marad, és a búvárpárpát. Kérjen tanácsot a felszíni vízbe a felszín közeli ingózába a pipán keresztül vezet levegőt. A felszíni életre, a szellepen keresztül víz gyors, határozott kilétezésről történő kifújása biztonságosabb és könnyebb is lehet.

Fegyelméletés: A termékhez idegen tárgyat HÖZGÁZSÁCTOLNI (pl. a hosszának megnevelése érdekében) életveszélyes lehet. Csak tapasztalt felnőtt személy felügyelete mellett használja.
MEGJEGYZÉS: A víz alá bukás előtt a búvárpárpát jobb láthatóságot biztosítani a búvárpárpát, elvezetése vagy elszíneződése esetén ezért le kell cserélni. A cső külső felületének felső 30 mm-e fluorezcáló pirossal/sárgával vagy fluoreszcínzel leest megjelölve.
Arbanterelés és a töltés
Ne tegye ki fotózásnak a napfényt és levegő hatásának. Kerülni kell az olajjal és zsírral való érintkezést. Egyes napkrémek és oldatok olajos összetételűek. Ne tegye ki hőnek, illetve ne helyezze el úgy, hogy forró felülettel érintkezzen.

Tárolja száraz, hőves és sötét helyen, dobozban vagy zacskóban. Ne vetesse el az aljakat rátkarászás során. Kérjük, keresse meg és töltsse le a termék megjelölésű nyilatkozatát a www.bestwaycorp.com/DeclarationofConformity.

MASKI JA HINGAMISTORU KASUTUSUJUHENO
Hoiatus. Selle toote kasutamise algal peal lastel otema pidev järelevalve täiskasvanu poolt.

MÄRKUS. See varustus võimaldab näha vee all ja hingata pinnalt, ilma et peaksite nägu veest välja võtma. Järgige nõudeid, et saaksite seadet parimal moel kasutada.

MÄRKUS. Hoidke meeles, kui kaugale olete ujunud, et tagasiside poleks kurnav. MÄRKUS. Kui tahate sukelduda sügavamale kui 3 m (9-10 ft), peate saama väljapoole pädevalt instruktorilt (Rahvusvahelise sukeldujate instruktori ühingu liige). Briti akvaanietistide klubi haruorganisatsioonil või sarnasel organisatsioonil. MÄRKUS. VÕTKE TEADMISEKS, et sukeldumisel tuleb loomulikult vabaneda. See tähendab, et teil tuleb ujuda ühes, enne kui saate pinnal uuesti ujuda.

Juhised maski kohta (kui on komplektis)

Veeundude, et mask on puhas. Tõstke oma pea üles 45-kraadise nurga alla. Enne maski esimest korda panekut vaadake, et rihm oleks kiiasi vees. Hoidke hinge kinni ja hingake maski all välja ning veenduge, et mask liigub tihedalt naha. Keerake oma pea alla ja raputage oma pead tagasi-edasi, et veenduda, et mask on kindlalt peal.

Pange mask oma silmade ja nina (mitte üle oma suu) ja reguleerige rihm nii välja, et ääris liigub mugavalt vastu nägu.

Hoiatus. Ärge kunagi hüppake veele kui mask on peal. Ootamatu löök võib põhjustada toote või prilikaaside purunemise ja/või võimaliku pühisühise häire. Vältige lõõke vastu maski klaase ja ärge sukelduge vette nägu allapoole suunatult.

MÄRKUS. Seelaks et valdida klaaside udumistist häidriige nende sisepinnale süüjaga ja loputage seejärel vees või jätke maski alla veidi vett ja raputage pead kui mask udusüks muutub.

MÄRKUS. Kui tunnete, et mask surutakse vastu nägu, puhuge korraks maski alla läbi nina.

Juhised hingamistoru kohta (kui on komplektis)
Hoiatus. A-klasi hingamistoru ei sobi kasutamiseks naha, keele kasv on > 150 cm. Kasutamiseks ainult täiskasvanute poolt. Kasutage hingamistoru ainult vees.

Hoiatus. B-klasi hingamistoru ei sobi kasutamiseks naha, keele kasv on > 150 cm. Kasutamiseks ainult lastele. Kasutage hingamistoru ainult vees.

Hingamistoru saab kasutada sukeldujaga või ujuja hingamistoru pinnal ujumiseks sel ajal kui nägu on vee all. Hingamistoru suurus on sõltuos kopumähaga.

Enne vette minekut veenduge, et toru on nõuetekohase

hüukule ja hingamistoru on kindlalt kinnitatud maskile rihma abil selleks ettenähtud hoidukil.

MÄRKUS. Pange tähele, et äärik on ette nähtud panemiseks huulte alla vastu hambaid.

MÄRKUS. Proovige kasutamist madalas vees. Vesi tungib aeg ajalt hingamistorsele ja siis kui te sukeldute. See on normaalne ja teil tuleb harjutada selle järele väljahingamist.

MÄRKUS. ÄRGE TEHKE enne veeppinnast allapoole laskumist rohkem kui kolme suurt sisse hingamist. Liigne sisse hingamine võib põhjustada teadvuse kadu vee all.

MÄRKUS. Kui paigaldate hingamistorse klapi, siis seelast on vähe abi, välja arvatud neli, kes soovivad jääda vee pinnale. Pärast üheksat harjutumist võite soovida kasutada hingamistorse hingamiseks vee alla sukeldumise vaeahetaga.

Tee leiate, et on ohtum ja lihtsam klapp eemaldada ja puhuda välja torusse sisenenud vesi kiire vooluga väljahingamisega, kui olete jõudnud vee pinnale.

Hoolikamine ja hooldamine
Hingamistorse ja hingamiseks LASIMINE hingamistorse (nt selle pikendamiseks) võib olla olulohit. Kasutamiseks ainult kogunud sukeldujaga järelevalve all. Hingamistoru värviline osate võimaldab sukeldujal veepinnal näha ja see tuleb kadvade või värv kaotamise korral asendada. Toru ülemine ots tuleb markeritega 30 mm laiuselt märgistada fluoretserviservis pünase, kumise või roosa värviga.

Hoolikamine ja hooldamine
Vältige mittesulavate plüüskesirgust ja vaba õhku. Vältige kokkupuudet õlde ja määrtega. Mõned plüüskeskreemid ja emulsioonid on lõplühised. Vältige kokkupuudet kütkehäade ja keemilise pindaga. Hoidke jahedas, kuivas ja hasti ventileeritud kohas karbis või kotis. Ärge laske houstumise ajal seelisse tekkinud auku.

Vastavusdeklaratsioonile viitav ja saate alla laadida veebisaidil

www.bestwaycorp.com/DeclarationofConformity.

MASKAS UN CAURULES
IZMANTOSANAS INSTRUKCIJA
Brīdinājums: Izmantojot šo precī būrēm vienmēr jānodrošas pieaugušo uzraudzībā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un elpot zem ūdens virsmas, nepazarojot galvu no ūdens. Optimālām sniegumam izmantojiet pareizi: PIEZĪMĒ: Sekojiet tam, cik tālu jūs aizpeldājat, atpakaļējās par nogurdinās.
PIEZĪMĒ: Ja vēlaties peldēt zem 3m (9-10 pēdas), konsultējieties pie kvalificētiā instruktorā.
PIEZĪMĒ: Šīs ierīces ļauj jums redzēt un el